Oefenen H6 + H7 Boek mag jegebruiken

                                    Update  Augustus 2011
1. Leg in je eigen woorden uit waarvoor een vermogensbegroting is:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Leg in je eigen woorden uit wat een exploitatiebegroting is:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Hoe ziet de balansopstelling van een vermogensbegroting eruit?   (maak de opstelling af)            
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4.  Geef de formule van Werkkapitaal       
=
……………………….    

5.  Geef de formule van  de Current Ratio      
=
……………………….   

6. a. Gemiddelde Voorraad – formule
 
=
……………………….
    b.  Plek op de vermogensbegroting     =    Va / Vla / Lm / EV / VVL / VVK  (omcirkel juiste antwoord)


7. Gemiddelde Debiteurensaldo

=
……………………….
    b.  Plek op de vermogensbegroting     =    Va / Vla / Lm / EV / VVL / VVK  (omcirkel juiste antwoord)


8. Gemiddelde Crediteurensaldo

= 
……………………….
   b.  Plek op de vermogensbegroting      =    Va / Vla / Lm / EV / VVL / VVK  (omcirkel juiste antwoord)


9.  a. Solvabiliteit  formule


= 
……………………….
   
     b.  Leg in je eigen woorden uit wat een solvabiliteit van bv. 200% aangeeft: 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

10. Maak met de volgende begrippen een opstelling voor een exploitatiebegroting

Netto winst / / Afschrijving machines / Omzet / Inslag / Bruto winst / Loonkosten / Exploitatiekosten / Reclame kosten / Rentekosten / Afschrijving inventaris
Exploitatiebegroting:

. . . . . . . . . . . . . . . .


100.000,00

. . . . . . . . . . . . . . . .


  25.000,00    -/-

. . . . . . . . . . . . . . . .


  75.000,00


. . . . . . . . . . . . . . . .


  35.000,00
. . . . . . . . . . . . . . . .


  20.000,00
. . . . . . . . . . . . . . . .


    6.000,00
. . . . . . . . . . . . . . . .


       500,00
. . . . . . . . . . . . . . . .


    2.000,00
. . . . . . . . . . . . . . . .


    2.000,00    -/-  
. . . . . . . . . . . . . . . .


  9.5000,00
11. Zoek de juiste omschrijving bij het begrip:

a. Omzetsnelheid

b. Liquiditeitsbegroting

c. Crediteurenkern

d. Liquiditeit


e.  Rentekosten


f.  Gemiddelde voorraad

1. Het aantal malen dat de gemiddelde voorraad wordt verkocht.

2. Het bedrag dat gemiddeld steeds verschuldigd is aan leveranciers, de ene bestelling volgt de andere op.
3. Hoeveel dagen is de voorraad gemiddeld in de onderneming aanwezig.
4. De extra kosten voor het lenen van geld bij geldschieters (bv. een bank).
5. Opstelling van verwachte ontvangsten en uitgaven in een bepaalde periode
6. De mate waarin  de onderneming, met  vlottend actief en lm, in staat is de kortlopende schulden vvk te betalen
